
KOMUNIKAT NACZELNIKA URZĘDU SKARBOWEGO W JAROCINIE 

z dnia 14 stycznia 2019 r. 
w sprawie PIT-37, PIT-38 za 2018 r. w ramach usługi TWÓJ e-PIT  

i zmian w terminach zwrotu nadpłaty z zeznań 
 

 

Informuję, że Ministerstwo Finansów od dnia 15.02.2018 r. uruchomi 
na Portalu Podatkowym usługę Twój e-PIT, za pomocą której rozliczy za 

podatników zeznania PIT-37, PIT-38. 
 
Rozwiązanie zwolni podatników z obowiązku samodzielnego składania 

deklaracji podatkowej. Po zalogowaniu do Portalu Podatkowego 
podatnik może swoje zeznanie: 

- zaakceptować lub  
- odrzucić lub 
- dokonać w nim zmian i zaakceptować. 

 
Zeznania można również złożyć elektronicznie na dotychczasowych 

zasadach lub w formie papierowej. 
 
Zmianie ulegają terminy zwrotu nadpłaty – zeznanie złożone: 

elektronicznie – 45 dni,  
papierowo – 3 miesiące. 

 
Dla zeznań złożonych w okresie 01.01.2019 r. – 14.02.2019 r. (bez 
względu na formę) termin zwrotu nadpłaty liczony będzie od dnia 

15.02.2019 r. 
 

Przykłady: 
 

Termin złożenia 

deklaracji 

metoda złożenia 

PIT 

Termin ostateczny zwrotu nadpłaty 

PIT* 

6.01.2019 r. elektronicznie 45 dni liczone od 15.02.2019 r. 

10.01.2019 r. 

Drukowany – 

złożony osobiście 

w US 

3 miesiące liczone od 15.02.2019 r. 

15.01.2019 r. 
Drukowany – 

wysyłka pocztą 
3 miesiące liczone od 15.02.2019 r. 

26.02.2019 r. 

Elektronicznie – 

modyfikacja i 

akceptacja w Twój 

e-PIT 

45 dni, liczone od 26.02.2019 r.  

27.02.2019 r. Drukowany – 3 miesiące liczone od 27.02.2019 r.  



złożony osobiście 

Brak jakiegokolwiek działania – 

rozliczenie poprzez PIT-37 
45 dni liczone od 30.04.2019 r.  

*Terminy 45 dni ,  t rzy miesiące l i czymy od dnia następującego po wskazanej dacie  

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 


